
Čas reševan 

TOPOGRAFIJA 
 

Ime skupine: ________________ 

 

PP             BOKSS 

 

 

1. Kaj je EKVIDISTANCA in kaj 

INTERVAL? 

__________________________________

__________________________________

__________________________________

__________________________________ 
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2. Limb je _______________ del kompasa. 

V njem je _______________ igla, na robu 

je ponavadi _______________ v 

_______________ stopinjah, ki nam 

služijo za določitev ________________ . 
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3. Kaj je azimut? 

__________________________________

__________________________________

__________________________________

__________________________________ 

 

   Nariši skico kako ga merimo! 
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4. Katera razdalja je največja? 

 

A. 2,7 cm na karti z merilom 1:25 000 

B. 0,8 cm na karti z merilom 1:100 

000 

C. 6,5 cm na karti z merilom 1:10 000 
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. Poimenuj topografsko znamenje! 

    

 

 

/10 

4. Kaj je palčev skok? 

A. Način merjenja z iztegnjeno roko in 

navzgor obrjenim palcem, pri 

menjavi gledanju skozi samo desno 

ali samo levo oko pokriva kot 

okrog 50 – 90 tisočink. 

B. Način merjenja z iztegnjeno roko in 

navzgor obrjenim palcem, pri 

menjavi gledanja z desnim in levim 

očesom palec preskakuje in tako 

pokriva zorni kot okrog 70 – 100 

tisočink. 

C. Način merjena s skrčeno roko v 

komolcu za 90
0
 in navzdol 

obrjenim palcem, pri menjavanju 

gledanja skozi levo in desno oko, 

palec pokriva kot natančno 70 – 

100 tisočink. 

/5 

 

5. Kaj je naklon? 

A. Horizontalni kot, ki ga oklepata 

horizontalna ravnina našega očesa 

in premica skozi opazovano točko. 

B. Vertikalni kot, ki ga oklepata 

vertikalna ravnina našega očesa in 

premica skozi opazovano točko. 

C. Vertikalni kot, ki ga oklepata 

horizontala ravnina našega očesa in 

premica skozi opazovano točko. 
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6. Nariši topografsko znamenje! 

 

Državna meja  

 

 

Brezno 
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8. Napišite ali obstaja med spodnjima 

znakoma kakšna razlika ali razlike ni. 

Topografska znamenja poimenujte! 
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Čas reševan 

10. Planinski dom je od stojišča oddaljen 2,5 km višinska razlika med stojiščem in planinskim 

domom je 200 m. Kolikšen je nagib terena? 
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